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Ve BN 6,00 1, Ssepwas 70.00 31, i 0.15 3. wiaAnluiiareseounimaiumdnkitioondt 42000 msu, lwametea

d1fiu BT e} du | mdemiae | Tevu Fy [mdembexFy  smnan
1 [swfundsudidumaia A 420.00 1.73 726.60 | 1.3822 2.39 1,004.31
2 |vmdefmamenadu AL - - - - - -
3 |owysiefumafudauniudiungn) RN, - - - - - -
4 ﬂuﬁ'ﬂﬁugﬂﬁumq aual. - - - - - -
5 luAuoefumeeinuvduenigalasans ava. - - - - - .
6 ﬂu‘smﬁumq(qn%’q) auLl - - - - - .
7 JnuiumaGiungn) Ay, - - - - - -
8 frunswsadldfiamenaunin ava| 2100 701.67 14,735.07 | 13822 969.85 20,366,81
9 [AamrwefmuausBeuiraunin wun 015 .| wsn| 42000 42527 | 178,613.40 | 1.3822 587.81 246,879.44
10 |Expansion Joint HR 6.00 158.67 952,02 | 1.3822 21931 1,315,88
11 jContraction Joint u. 30,00 82.85 2,485.50 | 1.3822 114,52 3,43546
12 fLongitudinal Joint u. 70,00 60.15 4,210.50 | 1.3822 83.14 5,819.75
13 [aulvanna au, . - - B R _
14 Jnviessreiun © 030 x 1.00 8. $u 3| w. - - - - - .
15 jenuviassuietiwun @ 0.40 x 1.00 u. tu 3| . - - - - . .
16 [suvisszuithewn ©0.60 x 1.00 1. $u 3| x. - - - - - .
17 [ruviessuimheun @ 0.80 x 1.00 4 $u 3| w. - - - - - -
18 [rnviespurmbue © 1.00 x 1.00 . %u 3| u. - - - - - -
19 [viesssinun © 1.20 x 100w Fu 3| w. - - - - - .
20 |snviesrumininn @ 150 x 1.00 w. 91 3| . - - - - - -
201,723.09 ki 278,821.65
sadmes (oasueudamthutniuuuniosuméang  Viusen 278,800.00
{hessmdmiusinsms 1 1ha
@ wavammansmurunoai = 201,723.09 Iszummﬁ’nﬁum'i 90 u
@ M1 FACTOR F vunaadimna = 13822
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fayaauouu Aan,

ade = 600 u, [t}

M = 70.00 u. [21

w1 = 0.15 .. [3]

NTIHTBIMUIL) = 0.05 . 4

anenTeinamsdnsay) = - w8
Teazdsanizoendiuinion
LuiunAsudedmadiv

- Yty = £6.00 + (0.00 x 2.00% x 70.00 = 42000 ay.  [6)={1]+51x 2.00)xf2]
2, ngsai

- USRNSSR = 6.00 x 70.00 x 0.05 = 21.00 suy. [71=[1x[2}x[4]
3. s1ABUNGR

3.1 U3auARuAARITATINTS = 6.00 X 70.00 = 42000 msa. [8l=(11x(2)

3.2 Yiinaeeuniaievilum

- arurhwatmraunTARIALLY) = 3.00 u ®

- APRETIVBINEIABNATA(IINLUY T28E CONTRACTICN JOINT) = 1000 u, [10]

laUiunureuninfound = 3.00 x 10.00 = 30,00 mey. [11)=191x10]

4. winaSurounin
4.1 winSuraunIn@Eaeniiud 1 )
411 nsA 1 Windn WIRE MESH
WIRE MESH Dia. 4 mm. @ 0.20 x 0.20 m.# = 3.00 x 10.00
412 3 2 Windn goedd 1

30.00 wsn.  [12]=[91x[1Q]

I

- MANALTIN
SpzIAMANMININ @ = ﬂnszﬁﬁ T [13]
gnsdift 1 = gnsdfi 1 view  [14]= [10/]13]
gnseiii 1 = gnafif1 w1509
g 1 = gnadifl 1w [16]=[14bq15]
- winmIET
FETMANANET @ = gnadifll w (17
N 1 = gnidl 1 veu [18l= [9VI17)
gn3iifl 1 = gl . [9)=[10]
g3 1 = gl w [20)=[18K19]
gnseif 1 = gmiditl o [21=16]+[20]
andif 1 = gridiil . [22)
g3l 1 = guadii 1 on, [231=[211x(22]
- AngnKEn
TivhnAawlawintiinin WIRE MESH = - oon. [24]=({23]x25)/1,000
4.3 EXPANSION JOINT
vysU0d EXPANSION JOINT(RIAMUU) = 5000 w. [25]

1.00 ¥ [26]=([21/1250-1
600 . [27}=[11x{26]

- I EXPANSION JOINT = (70.00/50.00) - 1

- mwm’mzmumm EXPANSION JOINT = 6,00 x 1,00
Anoniufl 1wk 189 EXPANSION JOINT

- AnuATTYaHIRAUNIARIALUY)

- Dowel bar windunau@neuy) mm

1]

300w [28]=09]
19.00 wu.  [29]

050 w. [30]

600 Yiau [31)={271120]

i

- ssgvihandn
- mgwnwdn = 3.00 /7 0.50

Estimate 1/2



., -ndn Dowel bar 1 vieu v = 050 u.  [32]

- mmueIman Dowel bar = 6.00 x 0.50 = 300 1. [33=[3132]
whothwinmindunay va 19 wu. anuen 1 u. wil = 223 nn. [34]
.32l8 Dowel bar wdndunan wum 19 uu. win = 3.00 x 2.23 = 6.69 nn. [351=[331x34]
METAL CAP = §1uiumdn Dowel Bar = 600 Yn  [36]=[31]
%1 JOINT FILLTER
- ANUNITaiamsanu1oint Sealler) MUy = 0.0250 u.  [37]
- mAnTatTemeanaloint Sealler) MmUY = 0.0250 u. [38]
- it Joint Fillter = 3 x (0.15 - 0.025) = 0.38 a3y, [39]=(28]x([3]-[38])
¥ JOINT SEALLER
- Jsmm Joint Sealler = 3 x 0.025 x 0.025 x 1,000 = 188 &my  [40]
mEnaliuuy
- Unadlsiuwu = 3x 0.15 = 0.45 w5y, [41]

4.4 CONTRACTION JOINT
svezvad CONTRACTION JOINT = 1000 u.  [42]

500 1 [43]=(((21/142)) - 1} - [26]
3000 u.  [44]=[1]x{43]

- 977U CONTRACTION JOINT = [(70.00 / 10.00) - 1] - 1.00
- AUENI590 CONTRACTION JOINT = 6.00 x 5.00
ARIINAUA 1 W v8s CONTRACTION JOINT

1]

1]

- AUNTITDIUKIRBUNTA(RINUUL) = 3.00 u.  [45]
- Dowel bar winidunau(ainuuy) wum = 1500 wu.  [46]
- sEpLMIAMAN = 050 u. [47
- wsoumAn = 3.00/ 0.50 - 6.00 viou [48)=[44)/]47]
- wman Dowel bar 1 viau #m 050 u.  [49]
- mANNETIWMAN Dowel bar = 6.00 x 0.50 - 300 uw.  [50]=[48]x[49]

' ¥ W 2 ™
whedwinvandunay tua 15 W, Anwenn 1oy wiln
..9¢lA Dowel bar wénidunan vuim 15 wu. win = 3.00 x 1.390

1390 nn.  [51]

417 nn. [52)=[50]x[51)
3.00 w [53]=[45]
6.00 ¢n  [54]=[48]

1]

1l

AMETT Joint WY AN NTEIRHIABUNTH

Y + 91580 wihdu $rwiuwmdn Dowel Bar
%1 JOINT SEALLER

- ANUNIsYesaavanealoint Sealler) MWL = 0.0100 u.  [55]

- P AnTassmeBangaoint Sealler) MmuLUU = 0.0375 u.  [56]

- U Joint Sealler =3 x 0.01 x 0.0375 x 1,000 = 113 @3 [571=[551x56] x 1,000

4.2 LONGITUDINAL JOINT

ANUENIUEY LONGITUDINAL JOINT £ 70.00 . [58]=[2]

ﬁﬁmnv{uﬁ 1 Wkd U89 LONGITUDINAL JOINT

- ATIUEBTITDIHIADUNTA(IINWUY Feor CONTRACTION JOINT) = . [59]

-Tie bar wantedes@inuuy) v = 16.00 uy.  [60]

- sTgEAMAN(IIALUY) = 050 u.  [61]

- m3wuman = 0.00 / 0.50 = - vieu [62]=[58)/161]

-wan Tie bar 1 vieu 81(RINLLL) = 050 u.  [63]

-mANeTIman Tie bar = 0.00 x 0.50 = - [64]=[62]x[63]

whsthminmindades wm 16 ww mwem 1w win = 1.580 nn.  [65]

.¢l@ Tie bar wintedas vum 16 wu, wifn = 0,00 x 1.580 = nn. [66]=[641x65]

w1 JOINT SEALLER

- Anunvasemeane1sUoint Sealler) muLUL = 0.0100 u [67]

- AuAnvasTemMeBasJoint Sealler) MUy = 0.0375 wu.  [68]

- S Joint Sealler = 0 x 0.01 x 0.0375 x 1,000 = fns  [69]=[671x68] x 1,000
5. alwania

- USinauanu = (0.15+0.05) x 0.00 x 70,00 x 2.00 = - au. [70l=([3]+[4Dx[2]x[5}x2.00

Estimate 2/2



